

Следственное управление напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности в сфере организации детского отдыха (досуга), в том числе на аттракционах, а также при использовании средств передвижения, оборудованных электромоторами



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области обращает внимание предпринимателей, оказывающих услуги в сфере организации детского отдыха, в том числе на аттракционах, на неукоснительное соблюдение требований безопасности при оказании услуг населению. Также обращает внимание родителей, иных законных представителей несовершеннолетних, желающих воспользоваться услугами в сфере досуга, на необходимость соблюдения элементарных требований безопасности. Приобретая билеты для ребенка на тот или иной аттракцион, необходимо поинтересоваться у организатора развлечения вопросами

обеспечения безопасности оказываемой услуги, наличием лица, ответственного за порядок, и последствия проведения развлекательного мероприятия, а в случае непредоставления подобных сведений отказаться от опасного мероприятия, способного причинить вред несовершеннолетнему.

Основными нарушениями при эксплуатации батуты являются:

1. Несоблюдение требований к креплению удерживающего батут устройства.
2. Отсутствие информационных табличек изготовителя, содержащих наименование, адрес и место производства батута, безопасную рабочую нагрузку, товарный знак, знак изготовителя и др.
3. Непринятие мер по установке на батутах ударопоглощающих элементов и покрытий.
4. Неправильная фиксация ремней безопасности посетителя и отсутствие технического обслуживания аттракциона.
5. Допуск посетителей на устройство, на котором имеются явные признаки неисправностей, приводящих к трагедии, а также допуск лиц, не имеющих соответствующей спортивной подготовки либо не достигших возраста для допуска на батутный аттракцион.
6. Отсутствие контроля за выполнением посетителями правил безопасности.
7. Отсутствие ограждений или зон ограничений доступа к батуту, невыполнение требований к безопасному входу и выходу с устройства.

Отдельно необходимо отметить увеличение в последнее время на территории Российской Федерации случаев травмирования несовершеннолетних при использовании электросамокатов. Следственное управление напоминает родителям несовершеннолетних о том, что они должны научить своих детей строгому соблюдению правил безопасности: управления электротранспортом в безопасном режиме для себя лично и окружающих, в том числе в местах массового скопления людей, обязательном использовании защитных средств (шлем, перчатки, щитки, наколенники, налокотники) и т.д.

Предприниматели, оказывающие услуги в сфере досуговых мероприятий, должны осуществлять свою деятельность в строгом соблюдении положений федерального законодательства и национальных технических стандартов. Следственные органы обращаются к предпринимателям. Помните, что Вашими клиентами являются самые маленькие члены нашего общества – дети. И если Вы не уверены, что та или иная Ваша услуга, аттракцион или «развлечение» полностью безопасны, не смогут навредить ребёнку, то лучше сами откажитесь от предоставления таких услуг населению. В противном случае, небезопасные аттракцион, шоу рано или поздно могут привести к трагедии – по Вашей вине пострадают дети. И Вам придется отвечать перед законом в зависимости от тяжести наступивших последствий. Уголовным кодексом Российской Федерации (ст. 238) за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, предусмотрено несколько видов наказаний, в том числе лишение свободы на срок до 10 лет.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1573457>